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NAPOMENA AUTORA 
Ovaj je satirički tekst osmišljen kao programski letak u kojem svoj politički program iznosi (treba li to uopće 

reći - zamišljena) Srakina Fašnička Stranka. Ideja je slijedeća: Slobodna Fašnička Republika raspisuje prijevremene 

fašničke izbore te se oformljuje SFS kao prva fašnička partija na ovim prostorima. SFS non-stop gunđa kak’ joj se svi 

smiju, ali je odlučna te najavljuje svoju kandidaturu i iznosi svoj program u crticama. Kako je riječ o političkoj reklami, 

prilog se s(a)vjesno i novinarski korektno navodi kao sponzorirani. Idejne crtice SFS-a satirički se odnose spram 

aktualne i bivše gradske i državne vlasti, haškog suda, hrvatskog jezika, samoborskih osobitosti... Nitko nije pošteđen 

SFS-ine kritike koja rado koristi igru riječi te, naročito, temu ljudske seksualnosti. 

Tekst je napisan i objavljen u veljači 2002. godine i snažno je vezan za tadašnji politički kontekst. Ovdje je 

izložena njegova integralna verzija, a reintegrirane, u ono vrijeme cenzurirane, stavke moguće je prepoznati po kosome 

ispisu. 
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Dragi Samoborci, simpatizeri Slobodne fašničke republike, dobre kupice i domaćih puca, 

skupite veselja i čujte ovaj proglas. Vrijeme je Fašničkih norijada, divljaka i bedaka, seljaka i 
luđaka, ali mi iz Srakine Fašničke Stranke, jedine fašničke partije u Hrvata, hteli bi pokazat’ da kad 
treba, a vglavnom ne treba, znamo biti ozbiljni. U iščekivanju PFI – a (Prijevremenih Fašničkih 
Izbora), Srakina Fašnička Stranka svojim studioznim političkim programom, pokazuje da nema 
prave alternative. Pazite zato da vas ne zavedu u ove dane; ne osvrćite se za kojekakvim 
spletkarošima i smutljivcima koji pored toga kaj su loši demagogi, rado se sprdaju i s našim 
imenom. Svi smo mi svedoki tog plitkog svetogrđa da nam vikaju i zovu nas fakinima, fušerima, 
fižulićima, fašistima, pa čak i fetišistima. Svi buju oni zapamtili da se zovemo Fašnikanci, da nismo 
kajgot i da ovaj put mislimo ozbiljno. Imamo mi i podružnicu u Riu, našu fašničku mladež, emajl…  

 
U skladu s pomno osmišljenim programom stranke, s punom odbojnošću obrezujemo se: 
 

Ad.1 Otvoriti nove zemljišne čestice (isušenje potoka Gradne) 
Ad.2 Dokinuti kmetstvo i napustiti feudalni sustav Republike  
Ad.3  Pripremiti revoluciju i uvesti diktaturu 
Ad.4 Priznati seljaštvo kao stalešku titulu 
Ad.5 Koristiti poligraf za dokazivanje samoborstva 

Ad.6 Uvesti vize za hercegovce i sve koji se tako osjećaju 

Ad.7 Ostaviti za sutra sve ono što se može napraviti danas 

Ad.8 Ponuditi usluge samoborskog pritvora za izdržavanje kazne Ivića Pašalića (i još nekih) 

Ad.9 Predložiti song “Samoborci piju vino zlonci” za novu hrvatsku himnu 

Ad.10 Uspostaviti bilateralne odnose s našim neuspjelim (šmrc) zapadnoeuropskim klonom ITFY-

om i njenom ekselencijom Carlom od Ponta (genetski modificirani sudec) 

Ad.11 Playboy i Penthouse ustoličiti u službena državna glasila u kojima se otvoreno iznosi 

program vlade 

Ad.12 Dalaj-lamu proglasiti počasnim građaninom Samobora, pa i pod cijenu otvorenog sukoba s 

Narodnom Republikom Kinom (People’s Republic of China) 
Ad.13 silikone i ostale implatante dekretom lansirati u domenu primarne zdrastvene zaštite i 

osloboditi svih nepotrebnih davanja (nacionalni program uljepšavanja stanovništva) 
Ad.14 Pitanje rebalansa proračuna dodijeliti tajkunskom magu Miroslavu Kutli (šalimo se) 

Ad.15 Svesrdno zagovarati lagodan život s minimalnim angažmanom na svim područjima ljudske 
djelatnosti; mentorstvo za ovo područje dodjeljuje se Damiru Rožmanu, ocu svih fašničkih 
gurua i nesuđenom Mesiji našeg vremena (i to se šalimo) 

Ad.16 Organizirati susrete građana s Elvisom, Isusom i Krišnom; članovima sekte, tj. stranke 
dodatna pogodnost: košarkaški hakl jedan na jedan s Krišnom u stratosferi 

Ad.17 Usvojiti hedonizam kao vladajući izam i stratešku orijentaciju grada i zemlje 



Ad.18 Preurediti Samoborski Muzej u Muzej suvremene hrvatske propasti s naglaskom na HDZ – 

ovu desetgodišnju otimačinu 

Ad.19 Promptno sprovesti liječenje prvih pet pacijenata Hrvatskog zdravstva:  

1.) SDP (Stranka Disfunkcionalnog Poremećaja) 

2.) HSLS (HomoSeksualno-Liberalna Stranka) 

3.) HNS (Histerično-Neurotična Stranka) 

4.) HSS (Halucinogeno-Skicofrenična Stranka) 

5.) LS (Luđačka Stranka) 

Ad.20 Amnestirati svake odgovornosti bivšeg samoborskog gradonačelnika Ivicu Debilčića (sve 

drugo moglo bi se protumačiti kao revanšizam) i dodijeliti mu jedno od zanimanja u 

primarnim društvenim djelatnostima (poljodjelstvo, rudarstvo…) 

Ad.21 Preurediti i prenamjeniti legendarnu Lavicu u ekskluzivan Peep Show (ispod 18 godina 

starosti –  ulaz besplatan) 

Ad.22 Dan grada Samobora uzdignuti na razinu apsolutnog blagdana s pripadajućim protokolom 

(počasna garda, mimohod oružanih snaga, koncelebrirana misa.…) 
Ad.23 Samoborske puce i domaću kupicu lansirati na Expo 2002. Po svršetku orgijanja s 

navedenim eksponatima, otrijezniti svjetsku javnost izvješećem krim-policije o radu 
Samoborskog gradskog Poglavarstva 

Ad.24 Fašničkim prijateljicama noći priznati status usrećiteljica muškog roda s pripadajućim 
pravima (zdrastveno, mirovinsko…) Eventualne zahtjeve za novčanim naknadama zbog 
(kakti) pojave rutine u seksu neće se iz principijelnih razloga uzimati u obzir i smatrat će se 
rizikom profesije. 

Ad.25 Po uzoru na velike svjetske metropole, pronaći u Samoboru prikladnu površinu te ustrojiti 
kinesku četvrt s kompletnom infrastrukturom (jeftini štandovi, sumnjivi prolazi, škart 
roba.…) 

Ad.26 Ministru rušenja hercegovačkih ljetnikovaca i borcu za prava okoliša, gospodinu Boži 
Kovačeviću pokazati lijepi Bennetonov centar u podnožju Samoborske Župne crkve iz 16. 
st. 

Ad.27 Izvršiti kompletnu transformaciju hrvatskog jezika i unijeti više duha u nazive pojedinih 
proizvoda; ukinuti tako suviše sterilni termin “prezervativ” i uvesti suptilniju varijantu u 
obliku sintagme “utajivač spermatozoida”  

Ad.28 U cilju demografske obnove sustavno bušiti rupe na svim utajivačima spermatozoida 
(nacionalni program populacijske ekspanzije i “izvanbračnog življa”) 

Ad.29 U duhu reforme hrvatskog jezika crveni karton postaje rumeni papirček, a bikov izmet 
bullshit  

Ad.30 Ministra financija pozvati u cjelodnevni (!) posjet Bespućima Samoborskog gorja. Ovisno o 
situaciji, maksimalno mu se ulizivati, pa natuknuti temu o formiranju posebnog resursa za 
potrebe grada Samobora. Prozre li naše nemoralne motive, reći mu da je sve to samo 
zajebancija na koju treba biti spreman kada dolazi u Slobodnu fašničku republiku. 

Ad.31 “Usudbene povjestice”, “Bespuća povijesne zbilje”, “Povijesnu sudbu naroda” i slične 
bljuzgarije proglasiti plagijatima, izvršiti njihovu deložaciju iz svake iole ozbiljnije 
biblioteke te ih u najboljem slučaju predložiti za priručnu dječju literaturu   

Ad.32 I konačno, permanentno težiti usavršavanju svekolikog fašničkog življenja s konačnim 
ciljem – Slobodnom fašničkom republikom kao prijestolnicom Zagrebačko-Ljubljanske 
regije i cijele Italije. 

 
Kad tražite najgore, za SFS nema alternative. 

 
SRAKINA FAŠNIČKA STRANKA 
      stranka pronevjerenih ljudi 
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* Izvor: http://www.mihaelpaar.com/ 


